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(FTEHEIR)

BIHRTE CPU 522 00 - M4l E R CISC ( Complex Instruction Set Computer ) BB ZEHY

wn It ?

(WIS TH SRS TR B S - I E A RIS - DURDRE =0 & AR B s 2= ]

BEERITATS < B EHEF RV » DUERSGT pipeline ZLHYEEMLEE

CHEFFEN load/storc 55 o[ CBRNT - BALFES B ERRMEHE S RERC  DUELRESE
wr T TIRE

ORCEE TN AR Ees - WA RS ETY AR E - BTG

B8 4-bit HIERS - GLET(E 4-bit (G AGHSE A S B {8 1 bit (YR AFREE (camy-in) Ci

BEFI R AR B TR AR 5-3 > FL ATEHaR Ay far 2

(A A=(0101):B=(1011). Ci\,=0 B A=(0101) B=(1100), C\, =0

© A=(0101) B=(1100): Cin =1 M A=(1101) B=(0011): Cin =1

LA PRI T35 5, (Transactions ) » Z&t{RE A A RMHAMEREEITZ 205 0 It

ot o] ?

(WA 574 ( Atomicity ) (R—%% ( Consistency )
©FFE8EM: (Isolation ) (D3FE 42 (Durability )

TR EPRAE RS » B A SEREEAIER (Clock) 3H9% ICLK » LU SRy A IEAREHE
OCLK {f &8t - 4% ABRFHR ICLK (Y584 5 100 MHz B - §jit OCLK (554 K] 2

L Load | X
1 —— count r D o
Counter Qo - P

Dy
D| Q]
D, Q,
0 Dy /+\ Q| —e
ICLK
(A} 1 MHz (B) 5 MHz ) 10 MHz (D) 20 MHz
Ean X BTl 1011 - Y BilEEE 0110 0 8 X f1Y 4 bitwise-XOR (45 FE & :
(4 0010 @ 1011 © 1101 (O 1111
8-bit {Y il (2's complement ) 1010_1100 ZE[EHS {18 | -9 2
(A)-84 (R-47 © 176 (0 250
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EX Y Affkssd . 5 T+ 2T~ T @ A3 HIfEEE AND - OR ~ NOT - XOR ( exclusive-
OR) MUfdiifiiiT- « 4ol FHELEE XOY FH ?

(A) XFYH~X)*(~Y) (B) X*¥(~Y)H~X)*Y

OXHY)*((~X)H~Y)) OXH~YN*((~X)+Y)

I H R o e by B — (I 2R DL — 1 1 YL (1's complement ) —UEERISCT o ol FESTA 2
()0 2 Forsi £ B(0000), B0 ZFaaiB(1111),

(©)-8 7 Ze 1535 B(1000); D) 7 2255 B0111),

TEFE S U H 22— 85 (process ) (EH] VO BEEMHE (scheduling ) » FELT MHIH—HRET
SRR - (AR ARSI R R PR GRE R VO 258 ?

(&) 170 HEA% ( stack ) ® /O {751 ( queue)

© I/O 4% (hash table ) () /O —5rkt ( binary tree )

AR AA L RICOIERN AT - 0L L2 BIECERN EEE - AEE MY ?
R ERRAUE (Miss penalty ) BFF(E L1 84 (Miss rate )

O ERZ BT DA RHEFS ST R

F i Unix 89 Is &7 > AU o] DUSER RS w2k ?

(A Is —a B Is -1 ©) s <h s

fE1P ~ TCP - UDP =flifiE S » SH L/ DmHYSIE 2 % AkE ?

Ao B 1 )2 D3

MR AR S A E & GE S (declarative language ) » 37 iz 3 I H A BRI =0 TTI8HEL ( relational
database ) ?

(A) Fortran (B) SQL (C) Python (D) Java
H CsEsEd HaH S FOX i 4% ( Two-dimensional array ) » FHI{T# B IEHIAVENE 2
() array FOX[20][20]: (B int FOX[20][20]: © int FOX[20, 20]: () char FOX[20];

R~ 2 - BEFEGE  AHARGHRIFEIRATEE » WEATR - B8R B THE
—ZHU 3K ERHHEIR AR el aEAY ?
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LR M AR (Expression tree ) (AR E 2 (Postfix) » I (Prefix) fldrE = (Infix) T
E{Fonid - PYIROE iR ?

WA FEEREAFTAOL » JEZLITRFFESN (Postorder traversal ) 7 ifiak i
AFEFEEAFFE AT AL EZ LA (Preorder traversal ) 7 /3% 15

O EEEPEAR NS » BZLIFFFEE (Inorder traversal ) 7E&a% kif

(O E I = FFeorh S A R OR DA R S Ul B

AN PR 486 » H Minimal Cost Spanning Tree (Y8R A% » B R4 {uf3 ?

AR

21 12 )
19 6
18 14 10
(A) 47 (B 58 ) 52 57

i ( Tree ) BYETE fa 8~ SR IS ( Simple circuit ) #Y## [ #1445 E (undirected connected graph ) »
MEE 1~ ( Leaves ) AYiE 508 ( Degrees ) & 1 BYITEL (Nodes ) - {5555 2 LA EAYENES » fE/b
EHEAETEEEET?

a0 B 1 2 m3

HLAERS4ME (Huffman coding) #§ A - B -~ C fil D ZEVU{FIrif TERIE » N oIl I vl BEMER S
;R

WAZ00L-B:01-C:1-D:00 WA:00 -B:11-C:1:D:0
COA000-B:1-C:00-D:0I MAT00-B:0L-C:001-D:1

[~ 5If] FrismE ( Strongly connected graph ) ?

(A) (B)

(o3} o (D o
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21 HHusHET (Quick sort ) ARHES » LA — (T2 BAEAE (Pivot ) » FHFIMEES PR R HEPIR R R ?

A)543216 B561234 ©654321 m612345
22 s AR oI (Binary search tree ) {E5EEIL (In best case ) FfE /DI M (Key ) [0 ?
@1 ®n+l ©n-1 On + 1)/2

23 RN ERE 2
intp=1, *q=&p:
p=+ttq.
#q = +4p;
Printf("%d %d", p, *q++);
A2 | (B 2 2 © 2 3 3 3
24 (ERACETEEE N MR next" HEHIVE » AREETT MV C L - BEANANEA"210" |
AV TEE R R ?
for(int x = 3; x !=0: x = next){
scanf{"%d", &next):
printf("%d:". x):
i
{a) 2: m 3 ) 3:2:1: m 3:2:1:0;
25 BYTLAT CiRxl - Al B 2
#include <stdio.h>
int main)}{
char degree="v",
int salarv=40000;
switch (degree){
case 'g" if (salary > 100000)
printf{"Excellent"):
else
printf("Good"):
break;
default: if (salary = 50000)
printf("Satisfactorv");
clse

printf{("Normal");

}
(A} Excellent (B Good {C) Satisfactory (D) Normal
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(D) 26 HITTH Java #2201% - AEAERVBHILL AT ?
public class BoolTest{
public static void main(String || args){
int result = 0;
Boolean bl = new Boolean("True");
Boolcan b2 = new Boolean("TRUE");
Boolean b3 = new Boolean("False"):
ifibl ==b2)
result = 1;
if(bl.equals(b2))
result += 1:
if(b2 |=b3)
result += 1;
if(!b2 equals(b3))
result += 1;

System.out.printin(result);

}
}
A0 B 1 2 D 3
(©) 27 FHI C AR > G B 2

#include <stdio.h>

int main(void){

char member] |[5] = {"Bill", "John", "Matt", "Alex", "Joe", "Jack"}.
printf("%c". member|3](2]);

return 0}

(A a B A ©Ce o
© 28 CiaoE#H A4S EGA colors IFISRIA » T3 TR ?

cnum EGA_colors {BLACK., LT GRAY =7, DK_GRAY, WHITE = 15};

(A) printf("%d", BLACK); @iy} 1 (® printf("%d". BLACK): @& 6

(© printf("%d", DK_GRAY): ¢ 8 () printf("%d", DK_GRAY): & 14
©) 20 FHIIME C BT RSYITISE » SEItHL 3 7T 2

A int flintn){ if(n==0) retum0: else retum n+f(n-1): }

B int flint n){ if(n==1) retum1; eclsc return n+f{n-1); }

©)int flint n){ if (n>=1)  retum n+f(n-1); clsc return 0}

(D) int f{int n){ int a=0;  while (n>1) a+=n--; return a;}



(B)

(B)

(©)

(D)

(©)

30

31

32

34

1115% - BEAE |- Bt

FFRE Ay CRE S
#include <stdio h>
int main(void) {

int a;

printf("%d", a=stremp("XYZ", "abc")):

return (; }
A ] 2 (AR Ol G A 7
VB (R-1 ©o 1

BT 1] CHHEa5 1% » EREEIHIE - Refol 2
int f{int* m, int n){
int tmp;
tmp=*m; ¥*m=n; n=tmp;
b
int main( ) {
int a=1, b=2, ¢=3, d=4, e=5, g=6;
f{&a.b); fl&e.d): fi&e,g):
fl&a.c); f{&a.d);

cout<<a<<cndl:
return 0;
}
(A3 B4 €3 meé
AT A CHHE S AR B (R B 2
(A) private (B} protected {C) virtual (D) public
FRE 1Pv4 (Y firtl: »  FYIRGL R fEE 2
WEFE 32 EfT

ol sy AR oy - 55 B0y R E (Prefix) FHACE Z4EES - 55 857 Bie T (Suffix) EH
fi%5 (Node )

O IPvd it FERFEE - HEEA TR IPve HiEMEERE

(O H AT T2 75 SS9 (9%3f& ( Transport Layer )

HREARE I ERR - THI e 2

(A SMTP &€& ( Application Layer) #JffiiE (B UDP A& {Uil# & ( Transport Laver ) BY1hiE

€ SNMP B48F4fF ( Network Layer) (i (D) PPP & & i45 S ( Data Link Layer ) (&
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BEFMEEE TR E (UDP) YA0E » FHI{EE IR 2

W ERRFTTRMIAERE M

(B) freat i L Oy Tl e B s BRI

OFH =5 52 %] ( Three way handshake )

(D) (R AR B8 77 sk it Sl

AREEFE (E-mail ) » FHIRM0[F FRE 2

WEFBIEEESFIAT Gmail FEUCE( - SRAINYL: POP3 [f5E

() E-mail ZH{E R A EHHIFER (Attachment ) AYLIEE

() E-mail AYfSRAE 21, hitps:// BEEE

() SMTP ( Simple Mail Transfer Protocol ) &8s W F(EH 2 e

BRFSSEEAIME » THIRALTFHERR 2

WHHTEHWE S - TR CHEEE0EE = (Hyper Text Markup Language, HTML )
RFEBENE S S HESRAE - FRAN R e eS| —(EE T BRak
ORI ARE =400 JavaScript o] LR EATH

0y HTTPS 0 &—FE A ey 1 H

WHE T8 %47 (Domain Name System. DNS ) {il sty H-A8 0 2 Ay 1P firhkBs - sEHAYATHERE. - 15
fHE B TR pER ?

(A A (B NS € PTR (D) HINFO

TR B S K RIVHERT R » (A RO BT BRI U S

(WHFE LS (Sniffing )

BEERNRZFE %2 ( Denial of Service )

OFSHETEIS S TEINYE ( Cross-Site Scripting, XSS )

DR A #E T % ( Trojan Horse Virus )

B A AR T EIRENE AR #L ( General Data Protection Regulation, GDPR )
PRGEETR ?

(WFEHFFIZIFME (Right to rectification ) B HEFTHME (Right to access )
Ot FHEE MR (Right to crasure ) DA HEHER] ( The public's right to know )
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